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»دور جدید مذاکرات احتمالا 

برجام
به‎زودی در وین آغاز خواهد شد«؛ 
این گمانه‎ای است که در روزهای 
اخیر در محافل سیاسی و رسانه‎ای 
قوت گرفته و موضع‎گیری‎های انجام شده ازسوی 
طرفین گفت‎وگوهای برجامی نشان می‎دهد 
احتمالا در روزهای آینده شاهد دور تازه‎ای از 

مذاکرات برای لغو تحریم‎ها خواهیم بود.
به‎گزارش همشهری، مسئول سیاست‎خارجی 
اتحادیه اروپا در روزهای اخیر رایزنی‎های 
تازه‎ای را برای ازسرگیری مذاکرات برجامی 
در دستورکار داشت؛ رایزنی‎هایی که براساس 
برخی گمانه‎زنی‎های مطرح شده، با پیشنهادهای 
جدیدی همراه بوده تا امیدها برای بن‎بست‎گشایی 

از گفت‎وگوها همچنان زنده بماند.
برخی گزارش‎ها حکایت از آن دارد که پیش‎نویس 
جدید ارائه شده ازسوی جوزپ بورل حاوی 
راه‎حل‎هایی برای »همه امور اساسی« است که 
به‎گفته وی، اگرچه »ایده‎آل نیست« اما می‎تواند 

»بهترین توافق ممکن« باشد.

موضع ایران درمقابل پیشنهادهای بورل
گمانه‎زنی‎ها نشان می‎دهد پیشنهاد جدید مسئول 
سیاست‎خارجی اتحادیه اروپا »رفع تحریم‎های 
بخشی از مؤسسات و شرکت‎های وابسته به 
سپاه پاسداران و نه همه آنها« را شامل می‎شود 
و »رئیس‎جمهور آمریکا نیز متعهد خواهد شد 
دولتش به توافق احترام بگذارد«؛ پیشنهادهایی 
که اگرچه به‎نظر می‎رسد با استقبال تهران 
مواجه نشده اما می‎تواند زمینه‎ مشترکی برای 
 پیگیری مذاکرات تا رسیدن به نتیجه مطلوب

 به‎حساب ‌آید.
برهمین اساس هم بود که برخی منابع ادعا کردند 
وزیر امورخارجه ایران در گفت‎وگوی اخیر خود با 
بورل، اعلام کرده جمهوری‎اسلامی مخالفت‎هایی 
با طرح جدید دارد، چراکه این پیشنهاد از یک‎سو 
مطلب مهم و قابل‎توجهی به پیش‎نویس به‎دست 
آمده در‌ماه مارس گذشته اضافه نمی‎کند و ازسوی 
دیگر مطالبات ایران را در 3حوزه »رفع تحریم‎ها«، 

»ارائه ضمانت‎های مؤثر« و همچنین »بستن 
پرونده اختلافی با آژانس« برآورده نمی‎کند.

با وجود این اما موضع تهران، »استقبال از ایده‎ها 
و پیشنهادهای جدید« بوده و مواضع مقام‎های 
کشورمان در روزهای اخیر نشان می‎دهد 
جمهوری‎اسلامی آماده پیگیری مذاکرات بیشتر 
درباره پیشنهادهای طرف اروپایی و همچنین 
ایده‎های جدید تهران برای دستیابی به راه‎حلی 

باهدف برون‎رفت از بن‎بست کنونی است.
پس‎از این گمانه‎زنی‎ها بود که مذاکره‎کننده 
ارشد کشورمان در گفت‎وگوهای برجامی در 
توییتی اعلام کرد که جمهوری‎اسلامی ایده‌های 
پیشنهادی خود را برای جمع‌بندی سریع 
مذاکرات وین ارائه داده ‎است؛ »ما ایده‌های 

پیشنهادی شکلی و محتوایی خود را به‌منظور 
هموار کردن مسیر برای جمع‌بندی سریع 
مذاکرات وین، که با هدف اصلاح یک‌ شرایط 
پیچیده خسارت‌بار ناشی از خروج یکجانبه و 
غیرقانونی آمریکا آغاز شده، به طرف‌های مقابل 

ارائه دادیم.«
علی باقری‎کنی دراین توییت اشاره‎ای هم به 
»ارائه فرصتی دیگر به آمریکا« داشت و تأکید کرد 
که »ما به‌صورت نزدیک با شرکای برجامی خود، 
به‌ویژه هماهنگ‌کننده، به‌منظور ارائه فرصتی 
دیگر به آمریکا برای نشان‌دادن حسن‎نیت و 
مسسئولیت‌پذیری خود کار می‌کنیم. ایران‌ آماده 
جمع‌بندی مذاکرات در مدت زمان کوتاهی است، 

اگر طرف مقابل نیز آماده اقدام مشابه باشد.«

 تعیین زمان مذاکرات؛ شاید به‎زودی
سخنگوی وزارت امورخارجه کشورمان نیز در 
نشست‎خبری دیروز خود به‌احتمال‎های مطرح 
شده درباره برگزاری دور جدیدی از مذاکرات 
برجامی واکنش نشان داد و تأیید کرد که »احتمالا 
شاهد دور جدیدی از مذاکرات باشیم«. ناصر 
کنعانی با تأکید بر اینکه جمهوری‎اسلامی ایران 
همواره مبدع بوده و با ابتکارعمل در مسیر مذاکره 
حضور داشته است، عنوان کرد که ایران »مذاکره« 
را به‎عنوان روند منطقی و معقول برای رسیدن به 
توافق جامع، پایدار و تضمین‎کننده منافع ایران در 
چارچوب برجام، به‎ویژه منافع اقتصادی می‎داند.

وی اگرچه درباره محتوای پیشنهادهای بورل 
توضیحی نداد، اما به پیام‎هایی اشاره کرد که طی 
روزهای اخیر دراین حوزه میان طرفین رد و بدل 
شده ‎است؛ »بورل متنی را پیشنهاد داده مبتنی بر 
مذاکرات گذشته. طرف ایرانی متن و پیشنهادها 
را به دقت بررسی و نقطه نظرات خود را ارائه 
کرده ‎است. در این ارتباط شاهد تلاش و تحرک 

طرف‌های دیگری هم بودیم«.
کنعانی با تلاش فرانسوی‎ها برای نزدیک کردن 
دیدگاه‎های طرفین نیز اشاره کرد و گفت‎وگوی 
مفصل اخیر روسای‎جمهور ایران و فرانسه را 
اقدامی دراین راستا دانست؛ »ایران از هر ابتکاری 
که برای دستیابی به توافق کمک‌کننده باشد، 
استقبال می‎کند و همواره به این موضوع واکنش 

مثبت نشان داده‎است«.
با توجه به چنین رویکردی هم بود که سخنگوی 
دستگاه دیپلماسی کشورمان در نشست ‎خبری 
دیروز خود، این احتمال را مطرح کرد که بتوان در 
آینده نزدیک درباره تعیین زمان مذاکرات و آغاز 

دور جدید گفت‎وگوها نیز به نتیجه رسید.
آنچه دراین میان از اهمیت محوری برخوردار 
است، اینکه به نتیجه رسیدن چنین تلاش‎هایی 
بیش‎از هرچیز به اراده طرف مقابل و 
به‎طورمشخص، آمریکا بستگی دارد؛ »آمریکایی‎ها 
باید برای دستیابی به یک توافق منطقی، معقول 
و پایدار آمادگی خود را نشان دهند و از طرح 

مباحث انحرافی خودداری کنند«.

 فرصتی دیگر برای آمریکا
 باقری‎کنی: ایران‌ آماده جمع‌بندی مذاکرات در مدت زمان کوتاهی است، اگر طرف مقابل نیز آماده اقدام مشابه باشد

رئیسی با نزدیک شدن به پایان دور اول سفرهای استانی تشریح کرد:

3محور مصوبات سفرهای استانی
رئیس‌جمهور صبح دیروز در دیدار با مجمع 

نمایندگان استان‌های خراسان شمالی، دولت
خراسان رضوی و خراسان جنوبی، ضمن 
ابراز خرسندی از دیدار با نمایندگان ۳استان بزرگ کشور، 
با تأکید بر اینکه تاش دولت رفع محرومیت، جبران 
کاستی‌ها و توسعه مناطق کم‌برخوردار کشور است، گفت: 
در مصوبات سفرهای استانی ضمن توجه به این موارد 
مسایل اولویت‌دار استان‌ها نیز مورد توجه دولت بوده و ناظر 
به اهمیت موضوع و پروژه‌های استانی تخصیص اعتبار 
صورت گرفته است. براساس گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی 
ریاست‌جمهوری، سیدابراهیم رئیسی در پاسخ به طرح 
مسائل مختلف نمایندگان درباره موضوع رتبه‌بندی 
معلمان گفت: دولت مدافع حقوق معلمان بوده و با تامین 
منابع، آیین‌نامه رتبه‌بندی معلمان مبتنی بر قانون مصوب 
مجلس تأیید، تصویب و برای اجرا به آموزش و پرورش ابلاغ 
شده و در اجرای آن تأخیری صورت نگرفته چرا که بنای 

دولت اجرای دقیق این قانون است.
رئیس‌جمهور در ادامه با اشاره به موضوع تقویت نیروگاه‌ها 
و زیرساخت‌های استان‌ها که از سوی برخی نمایندگان 
مطرح شده بود، گفت: برنامه‌ریزی دولت در این زمینه 
ازجمله برای تولید ۳۵هزار مگاوات برق آغاز و در شرف 
اجراست. خوشبختانه زمستان سال گذشته و تابستان 

امسال با برنامه‌ریزی و مدیریت دولت قطعی گاز و برق 
در شبکه خانگی نداشتیم و برای واحدهای صنعتی نیز 
برنامه‌ریزی شد. او گفت: سیاست و تلاش دولت کنترل 
تورم و جلوگیری از اقدامات تورم‌زا بوده و در این زمینه 
حتی مواردی درخواست اصلاح قانون نیز به مجلس ارائه 
شد که اثر تورمی نداشته باشد، زیرا بعضی از موارد قانونی 
دارای بار تورمی است. همچنین ضروری است اصلاحات 
اقتصادی که با همکاری دولت و مجلس دنبال می‌شود نیز 
با تبیین از سوی نمایندگان همراه باشد. مسئله انتقال آب 
دریای عمان به استان‌های کم‌آب، مهار آب‌های مرزی و 
همچنین تأکید بر سهولت و تسریع در ارائه تسهیلات 
ازدواج از سوی بانک‌ها از دیگر نکاتی بود که رئیس‌جمهور 

به آنها اشاره کرد. 

آخرین مواضع دستگاه دیپلماسی
سخنگوی دستگاه دیپلماسی کشورمان در نشست‎خبری دیروز خود، علاوه‎بر تشریح آخرین 
وضعیت گفت‎وگوهای برجامی، به مواضع جمهوری‎اسلامی درباره تحولات منطقه‎ای و جهانی 

هم اشاره کرد که مهم‎ترین محورهای آن را در ادامه می‎خوانید:
  در ارتباط با امارات وضعیت ما روبه‎جلو است و پیش‎بینی می‌کنیم در فضای مثبت سیاسی 
در منطقه، در روابط با امارات شاهد ارتقای روابط دیپلماتیک و تعمیق و توسعه روابط دوجانبه 

باشیم.
  هنوز شاهد تحقق انتظارات ایران از برادران در افغانستان در زمینه »حقابه هیرمند« 
نیستیم. میزان آبی که وارد ایران می‌شود، بسیار ناچیز است و انتظار داریم برادران در 

افغانستان به تعهدات و مسئولیت‌های خود دراین زمینه عمل کنند.
   چنانچه درخواست رسمی ازسوی دولت لبنان به ایران ارائه شود، جمهوری اسلامی هم 
با نگاه مثبتی که برای کمک به کشورهای دوست در منطقه ازجمله لبنان دارد، حتما آمادگی 

دارد درباره تأمین سوخت با مقام‎های دولت لبنان گفت‌وگو و درباره جزئیات صحبت کند.
  تحولات جاری در عراق را با دقت و حساسیت دنبال می‌کنیم. ایران همواره بر ثبات و اهمیت 
استقرار و امنیت این کشور مهم همسایه، دوست و برادر تأکید داشته و دارد و معتقد است 

امنیت عراق، امنیت ایران و منطقه است.
  هنوز زمان دقیقی برای مرحله جدید گفت‌وگوها میان ایران و عربستان تعیین نشده‎است. 
امیدواریم شرایط در عراق به‎صورت مثبت پیش برود و دوستان دراین کشور بتوانند نقش 

سازنده قبلی را در همین چارچوب ایفا کنند.
  اتفاقات اخیر در مرز مشترک با افغانستان ناشی از بی‌توجهی و توجیه درست نیروهای 

مرزبانی افغانستان به خطوط مشترک مرزی و خطوط شناخته شده مرزی 2 کشور است.
  در بحث تبادل زندانیان، مذاکره مستقیمی با دولت آمریکا دراین رابطه و هیچ موضوع 
دیگری اعم از هسته‌ای و غیرهسته‌ای نداریم و گفت‌وگوها از طریق واسطه ازجمله انریکه 

مورا انجام می‌شود.
  »نگاه به شرق« به‌عنوان وجهی از سیاست خارجی متوازن و پویای ایران مورد توجه دولت 
سیزدهم است. این را به‌عنوان نگاه راهبردی مدنظر قرار داده و دنبال می‌کنیم. در یک سال 
گذشته هم ما نتایج چشمگیر حاصل از این نگاه را در روابط با همسایگان و کشورهای حوزه 

شرق دیدیم.

مکث

حاشیه‎ای پررنگ‌تر از متن
دیدار امامان جمعه کشور با رهبرمعظم 
انقلاب اسلامی که در روز چهارشنبه، پنجم 
مرداد به مناسبت سالروز اقامه نخستین 
نمازجمعه در نظام جمهوری اسلامی، پس‎از 
فاصله 3 ساله کرونایی برگزار شد، سرشار 
از نکات آموزنده معنوی، علمی، سیاسی و اجتماعی بود. یکی 
از مهم‌ترین مسائلی که در کلام رهبرمعظم انقلاب خطاب به 

ائمه‎جمعه بیان شد، رعایت تقوا بود.
توصیه به تقوا که یکی از ارکان خطبه‌های نمازجمعه است، هر 
هفته از کلام امامان جمعه در تریبون‎ها گفته می‌شود و یقینا 
یکی از ثمرات نمازجمعه، تقویت روحیه تقوا و خداترسی درمیان 
نمازگزاران است. توصیه به تقوا در روزجمعه به‎صورت شفاهی 
صورت می‎گیرد که یقینا کار بسیار سهل و آسانی است و هر 
گوینده‎ای در هر مجالی می‌تواند مردم را به تقوا و حتی مراتب 
بالاتر معنوی توصیه و سفارش کند، اما این توصیه و سفارش زمانی 

می‌تواند اثر‌گذار باشد که گوینده کلام خودش عامل به تقوا باشد.
این بیان رهبرمعظم انقلاب که فرمودند همانطور که در روزجمعه 
مردم را به تقوا توصیه می‎کنید، باید از شنبه تا پنجشنبه در همه 
روزهای هفته با عمل و کردار خود مردم را به‎صورت عملی به تقوا 
توصیه کنید، بیانگر نقش تأثیرگذار ائمه‎جمعه به‎عنوان بالاترین 
الگوی معنوی، اخلاقی و رفتاری برای مردم و امت حوزه امامت خود 
است. توصیه و دعوت عملی مردم به خیر و خوبی با ابزاری غیراز 
زبان، مطلبی است که در کلام ائمه معصومین)ع( هم بیان شده و آن 
را دعوت حقیقی خوانده‎اند، چراکه مردم به‎جای شنیدن خوبی‎ها، 
با دیدن پرهیزکاری و تلاش و عبادت و نیکی، آن را به خوبی درک 

کرده و راحت‎تر می‎پذیرند.
اما مسئله‎ای که توصیه به تقوا و رعایت تقوا توسط امام جمعه را به 
یکی از مهم‌ترین مباحث مطرح شده دراین دیدار تبدیل می‌کند، 
َّذِینَ آمَنُوا اتَّقُوا‌الله وَ قُولوُا قَوْلًَ سَدِیداً  نصب آیه شریفه »یا أیهَا ال
/ احزاب70« بالای سر مقام‎معظم رهبری بود. آیات، احادیث و 
جملاتی که در دیدارهای مختلف در محل دیدار نصب می‌شود، 
بیانگر اهمیت آن موضوع برای مخاطبان و به نوعی حاشیه‎ای 

پررنگ‎تر از متن است.
انتخاب این آیه، از میان آیات متعددی که سفارش به تقوا می‌کند، 
از آن جهت که پس‎از توصیه به تقوا دربردارنده مفهوم ضرورت 
گفتار مستند و محکم است، سنخیت کامل با رسالت خطبای 
جمعه دارد که علاوه‎بر عامل بودن به تقوا در شئون مختلف زندگی 
فردی و اجتماعی خود، باید در جایگاه امامت جمعه و در مطالبی 
که در خطبه‌های نمازجمعه بیان می‎کنند، تقوا را درنظر گرفته و از 
بیان هر سخن بی‎پایه و اساسی در خطبه‌های نمازجمعه بپرهیزند. 
خطبه نمازجمعه جزئی از نمازجمعه و جایگزین دو رکعت نماز است. 
پس هرچه درآن گفته می‌شود باید هم‎وزن نماز، سوره و ذکر باشد.

امام‎جمعه به فرمایش امام خامنه‎ای؛ »سخنگوی انقلاب اسلامی« 
است و شایسته نیست که سخنگوی انقلاب اسلامی مطلبی برخلاف 
آرمان‌های انقلاب و تعالیم اسلام بر زبان جاری کند. مطالبه‎گری یا 
انتقاد در خطبه‌های نمازجمعه نیز باید به‎نحوی شایسته و بر همین 
اساس باشد تا ضمن حفظ آبروی افراد، مطالبات بحق مردم هم در 
تریبون نمازجمعه بیان شده و پیگیری شود تا به نتیجه مطلوب 
برسد و به این ترتیب بتواند مردم را به‎سوی نمازجمعه و اهداف 

والای نمازجمعه که تربیت نفوس پاک است، جذب کند.

در نامه ائمه‎جمعه به مقام‎معظم‎رهبری تأکید شد
نقطه عطف در مسیر تحول شبکه 

امامت جمعه
نمایندگان ولی‎فقیه و ائمه‎جمعه سراسر کشور طی نامه‌ای با تشکر 
از مقام معظم رهبری، تأکید کردند که »بر خود فرض می‌دانیم نه 
در قول، بلکه در فعل، تذکرات و منویات امام مسلمین را در دستور 

کار تشکیلاتی و جمعی قرار دهیم«.
به گزارش ایرنا، نمایندگان ولی‎فقیه و ائمه جمعه سراسر کشور 
شرکت‌‌کننده در بیست‌و‌پنجمین گردهمایی سراسری در نامه‌ 
قدردانی از مقام‎معظم‎رهبری عنوان کردند: با احترام و آرزوی 
سلامتی و عزت روزافزون در پیشبرد راهبرد مقاومت و مقابله با 
استکبار جهانی، در دو عرصه جنگ سخت و جنگ نرم و در جبهه‌ای 
به گستردگی جهان اسلام و ضمن عرض تسلیت به مناسبت 
فرارسیدن ایام عزاداری سیدو‌سالار شهیدان)ع( که با داغدار‌شدن 
جمعی از هموطنان شریف در حادثه سیل توأمان و حزن‌انگیزتر 
شده‎است، استدعا داریم قدردانی امانتداران خود در قرارگاه‌های 
نمازجمعه کشور را بابت محبت انگیزه‌‌بخش و عنایت هدایتگرانه‌ای 
که در جریان توفیق شرفیابی خدمت آن وجود شریف مبذول شد، 

پذیرا باشید.
این نامه می‎افزاید: آنچه پس از 2سال فترت در این دیدار پربار 
می‌تواند نقطه عطفی در ادامه مسیر دشوار تحول و شکوفایی شبکه 
امامت جمعه رقم بزند، در 3 بخش قابل ملاحظه است: بخش اول، 
تعابیر عمیق و توصیفات بدیعی بود که از لسان حضرتعالی در بیان 
فضایل فریضه سیاسی- عبادی نمازجمعه، جایگاه رفیع و ابعاد 
متعالی این واجب سمبلیک در ساختار حاکمیتی نظام مقدس 
جمهوری اسلامی ایران شنیده شد و فرصتی ارزشمند برای تلاش 
مضاعف و عینیت بخشیدن به این تصویر زیبا و دل‌انگیز در اختیار 

قرار می‌دهد.
نمایندگان ولی‎فقیه و ائمه جمعه بیان کردند: بخش دوم، دو نشان 
افتخار درخصوص رویکرد مردمی ائمه‎جمعه و خدمات اجتماعی 
انجام شده در مقاطع شیوع کرونا و مواسات و سیل و زلزله و سایر 
مصادیقی است که خالصانه و ارادتمندانه در کانون اهتمام بوده و 
هست و با اشراف آن جناب بر گردن شبکه امامت جمعه آویخته شد.

دراین نامه تأکید شده‎است: بخش سوم، هشدارها، تحذیرها و 
توقعاتی بود که از حوزه سلوکی و رفتاری، تا مدیریتی و رویکردی، 
تا غنی‌سازی محتوای خطبه‌ها را دربر‌می‌گرفت و برخی همواره در 
دیدارهای ‌3دهه گذشته مورد تأکید حضرتعالی بوده‎است و یادآوری 
مجدد بخشی از آنها نشان می‌دهد هنوز با کسب رضایت جنابعالی 
فاصله داریم و البته این بخش، هدف اصلی از تشکیل سالانه این 
گردهمایی است، تا شبکه گفتمانی ولی‎امر مسلمین، خودش را با 

محک امامت و ولایت بسنجد و به تصحیح و بهبود بپردازد.
دراین نامه اضافه شده‎است: خاطره بی‌نظیر این دیدار شیرین 
را همچون سرمایه‌ای مانا و پایدار در دل و جانمان محفوظ نگه 
خواهیم داشت و بر خود فرض می‌دانیم؛ نه در قول، بلکه در فعل، 
ضمن بررسی و مداقه آسیب‌شناسانه، اتخاذ تدابیر لازم در ارتباط 
با تذکرات و منویات امام مسلمین را در دستورکار تشکیلاتی و 

جمعی قرار دهیم.

دولت دوازدهم؛ هر 8روز یک شهر!
رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس با هشدار جدی درخصوص 
تغییرات بی‌رویه در نظام تقسیمات کشوری، گفت: ابعاد 
منفی تبدیل بیش از حد کشور به واحدهای سیاسی کوچک، 
مسئله‌ای است که نمی‌توان به‌سادگی از آن گذشت. به گزارش 
ایسنا، بابک نگاهداری با اشاره به عملکرد دولت دوازدهم، 
درخصوص پیامدهای تبدیل بی‌رویه کشور به واحدهای 
کوچک سیاسی و بی‌ثباتی در تقسیمات کشوری هشدار 
داد. او با ارائه آماری درخصوص عملکرد دولت دوازدهم در 
زمینه ایجاد واحدهای سیاسی جدید، گفت: طی بازه زمانی 
شهریور۱۳۹۶ تا مرداد۱۴۰۰، درمجموع ۱۷۹شهر با پیشنهاد 
وزارت کشور و تصویب هیأت وزیران ایجاد شده است. درواقع 
طی این بازه زمانی، تقریبا هر ۸ روز یک شهر ایجاد شده است. 
از میان ۱۷۹شهر ایجادشده، ۱۷۷شهر دارای جمعیتی کمتر 
از 10هزار نفر بوده‌اند و شاهد به‌وجود آمدن ۷شهر با جمعیتی 

کمتر از ۵۰۰نفر بوده‌ایم.
او گفت: ابعاد منفی تبدیل بیش از حد کشور به واحدهای 
سیاسی کوچک، مسئله‌ای است که نمی‌توان به‌سادگی از آن 
گذشت. نگاهداری درخصوص روند تبدیل بی‌رویه روستا به شهر 
عنوان کرد: تبدیل بی‌رویه روستاهای کوچک به شهر، نتیجه‌‌ای 
جز تغییر کاربری اراضی کشاورزی و آسیب به بخش کشاورزی 
کشور، به‌هم خوردن تعادل زیست‌محیطی، عدم‌توازن جمعیت 
روستایی-شهری در کشور، ایجاد بار مالی برای دولت، مغفول 
واقع شدن توسعه روستاهای کشور و در نهایت ایجاد شهرهای 
ناکارآمد نداشته است. او درباره تبعات دیگر این مسئله توضیح 
داد: یکی دیگر از ابعاد منفی ایجاد واحدهای سیاسی جدید 
پیامدهایی است که متوجه دولت است. با توجه به اینکه نظام 
اداری خود بر بستر تقسیمات کشوری شکل می‌گیرد، ایجاد 
واحدهای جدید تقسیماتی به‌معنای افزایش اندازه و حجم 

دولت و بار مالی فزاینده بر دوش دولت است.

توان فنی ساخت بمب اتمی را 
داریم، اما در دستورکار نیست

رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: اگر اراده‌ای در طرف مقابل برای 
بازگشت به برجام وجود دارد، نباید اتهام‌های واهی هسته‎ای، که 
پرونده آن بسته شده است را مطرح کنند؛ اگر نمی‌خواهند به 

برجام بازگردند، وقت طرفین را نگیرند.
محمد اسلامی در گفت‌وگو با فارس، با اشاره به تعامل سازمان 
مطبوعش با آژانس بین‎المللی انرژی اتمی، افزود: تعامل سازنده 
سازمان انرژی اتمی با آژانس برقرار است و هیچ خللی در این 
تعاملات به‎وجود نیامده است؛ چراکه همه ظرفیت‌های ما 
براساس معاهده ان‌پی‌تی و پادمان تحت نظارت آژانس درحال 

انجام است.
وی گفت: فلسفه وجودی برجام این بود که به همه سؤالات واهی 
که به جمهوری اسلامی ایران نسبت داده می‎شد، پاسخ داده 
شود. از این‌رو در برجام اینگونه توافق شده بود که ایران ظرفیت 
خود را محدود کرده و نظارت روی فعالیت هسته‌ای را به‎صورت 

شدید بپذیرد تا این اتهام‎های واهی رفع شوند.
رئیس سازمان انرژی اتمی با بیان اینکه در برجام همه اتهام‎های 
واهی که براساس پی‌ام‌دی علیه ایران مطرح شده بود، بسته 
شده‎است، عنوان کرد: اکنون طرف غربی بعد از خارج‌شدن 
از برجام، برای اینکه بخواهد دوباره به برجام بازگردد، مجددا 
اتهام‎های واهی را که در گذشته مطرح کرده بود، عنوان می‌کند. 
این اتهام‎ها از منافقین و رژیم صهیونیستی نشأت می‎گیرد و 

حدود ۲۰سال است که این اتهام‎های واهی را بیان می‎کنند.
اسامی اضافه کرد: همانطور که اخیرا آقای کمال خرازی 
)رئیس شورای راهبردی روابط خارجی( مطرح کرد، ایران 
 توان فنی ساخت بمب اتمی را دارد، اما چنین برنامه‌ای در 

دستورکار ‌نیست.

دستگیری اعضای هسته 
مرکزی حزب جاسوس بهاییت 
وزارت اطلاعات با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد 
که سربازان گمنام امام‌زمان)عج(، اعضای هسته 
مرکزی حزب جاسوس بهاییت را بازداشت کردند.
براساس‎گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی وزارت 
اطلاعات، در این اطلاعیه آمده است: متهمان 
بازداشت‌شده مستقیما با کانون صهیونیستی 
موسوم به »بیت‌العدل« مستقر در فلسطین 

اشغالی در ارتباط تشکیلاتی بودند.
بنا بر اعلام وزارت اطلاعات، یافته‌های مستند 
اطلاعاتی حکایت دارند که کانون پیش‌گفته، 
سال گذشته راهبرد احیای تشکیلات فرقه‌ 
ضاله‌ بهاییت در ایران را تحت عنوان »خط تبلیغ 
تهاجمی« و مأموریت ویژه‌ جمع‌آوری هدفمند 
اطلاعاتی به شبکه‌ بازداشت‌شده ابلاغ کرده 
بود. همچنین مأموریت‌های تبلیغ گسترده‌ 
آموزه‌های استعمارساخته‌ بهاییت و نفوذ در 
محیط‌های آموزشی در سطوح مختلف و به‌طور 
خاص مهدکودک‌های سراسرکشور را محول 

کرده بودند.
در اطلاعیه وزارت اطلاعات آمده‎است: علاوه بر 
آن، اعضای هسته‌ بازداشت‌شده، ملاقات‌های 
متعددی با کادر مرکزیت حزب صهیونیستی در 
خارج از کشور داشته و گزارش عملکرد نوبه‌ای 
پیرامون مأموریت‌های پیش‌گفته، به‌ویژه ترویج 
سازمان‌یافته‌ بی‌حجابی در ایران را به مرکز توطئه‌ 

مستقر در فلسطین اشغالی ارائه می‌داد.

مجلس

هسته‌ای

خبر

امنیتی

محمدجواد باقری ؛  امام‎جمعه آستارا یادداشت

اختصاص 12هزار میلیارد تومان برای مصوبات 
سفرهای استانی

معاون اجرایی رئیس‌جمهور در نشست تعیین و تکلیف نحوه تعیین و پرداخت اعتبار 
طرح‌های مصوب ۳۰سفر استانی اعلام کرد که سازمان برنامه و ‌بودجه برای مصوبات 
سفر استانی رئیس‌جمهور منابعی حدود ۱۲هزار میلیارد تومان تخصیص داده است که 
به‌زودی به استان‌ها ابلاغ می‌شود. به گزارش ایرنا، سیدصولت مرتضوی روز دوشنبه 
در حاشیه نشست تعیین تکلیف نحوه تعیین و پرداخت اعتبار طرح‌های مصوب 
سفرهای استانی از محل فروش و تهاتر نفت گفت: در سفرهای استانی، برای اجرای 
طرح‌های مصوب از چند محل تامین منابع پیش‌بینی شده است که امروز بخشی از 
طرح‌های تهاتری از محل منابع مختلف مانند تهاتر املاک و سایر تهاتر‌ها با استانداران 
و دستگاه‌های اجرایی و پیمانکاران مورد بحث و بررسی قرار گرفت. در این‌ جلسه به 
این‌نتیجه رسیدیم که در بازه زمانی 2 یا 3 ساله طرح‌هایی که مصوب سفر استانی 
هستند و اعتبارات آنها از محل منابع عمومی تامین نمی‌شود را تعیین تکلیف کنیم. 
بر این اساس حدود ۴۵هزار میلیارد تومان منابع مورد نیاز بود که با تصمیمات جلسه 
امروز گام به گام اجرایی و تامین خواهد شد. او اضافه کرد: برای مصارف کشور، منابعی 
پیش‌بینی شده است که اساسا در 3 ماهه اول سال‌ها ۱۰۰درصد منابع تامین نمی‌شود 
زیرا عمده منابع کشور جاری هستند که شامل حقوق، مزایا، یارانه‌ها و کمک‌های 
معیشتی می‌شود. مرتضوی گفت: در 3 ماهه اول دولت‌ها در تلاش هستند تا منابع 
جاری را پرداخت کنند. برای سایر طرح‌ها در ماه‌های بعدی تصمیم‌گیری می‌شود. برای 
مصوبات سفر استانی رئیس‌جمهور حدود ۱۲هزار میلیارد تومان منابع را سازمان برنامه 
و بودجه تخصیص داده است و به‌زودی به استان‌ها ابلاغ خواهد شد. همچنین فروش 
نفت منابع جاری کشور را تامین می‌کند و بعد اگر مازادی باشد منابع دیگر از طریق آن 

پرداخت می‌شود.
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